

**Пневмотические машины для стыковки и закрытия  
ШВОВ.  
Модели: LS 13 P.  
Техническое описание.**

**По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:**

Архангельск (8182)63-90-72  
Астана +7(7172)727-132  
Белгород (4722)40-23-64  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41

Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78

Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93

**Веб-сайт: <http://sahinler.nt-rt.ru/>**

**Эл. Почта: [srl@nt-rt.ru](mailto:srl@nt-rt.ru)**

# MODEL LS 13 P

Pnömatik Kenet Ezme Makinası / Pneumatic Lock Seamer Machine  
ПНЕВМОТИЧЕСКАЯ МАШИНА ДЛЯ СТЫКОВКИ И ЗАКРЫТИЯ ШВОВ

## TEKNİK ÖZELLİKLER VE STANDART DONANIM

- Redüktör tahrikli ezme sistemi
- Pnömatik basan piston sayesinde kolay kullanım
- Standart ayak pedali ile hem ezme hem dönüş kontrol edilir
- Hava şartlandırıcı sistemi ile pnömatik sistem koruma altına alınır
- Sertleştirilmiş ezme topları
- Rulmanlı kazak sistemi
- AB Güvenlik Direktiflerine Uygunluk (CE)
- Kullanma kılavuzu

## TECHNICAL SPECIFICATIONS AND STANDARD ACCESSORIES

- Gearbox driven pinching system
- Easy operation by pneumatic pressing piston
- Pinching and rotation is controlled by a standard foot pedal
- Pneumatic system is protected by the help of air filter
- Hardened seaming rolls
- Sliding system with ball bearing
- Built according to EC Safety Directives and has CE
- User's manual

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И СТАНДАРТНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

- РЕДУКТОРНЫЙ ПРИВОД СИСТЕМЫ ЗАЖИМА
- ЛЕГКАЯ РАБОТА С ПНЕВМОТИЧЕСКИМ ПОРШНЕМ
- СЖИМАНИЕ И ВРАЩЕНИЕ УПРАВЛЯЕТСЯ СТАНДАРТНЫМИ ПЕДАЛЯМИ
- ПНЕВМОСИСТЕМА ЗАЩИЩЕНА ПРИ ПОМОЩИ ВОЗДУШНОГО ФИЛЬТРА
- УПРОЧНЕННЫЕ СШЫВНЫЕ РОЛИКИ
- СИСТЕМА ПРЕДВИЖЕНИЯ НАТ ПОДШИПНИКАХ
- ИЗГОТОВЛЕНО В СООТВЕТСТВИИ С ДИРЕКТИВАМИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И ИМЕЮТ ЗНАК "ЕС"
- РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ



YENİ MODEL NEW MODEL НОВАЯ МОДЕЛЬ



LS 13 P							
MODEL МОДЕЛЬ	Ezme Boyu Seam working length РАБОЧАЯ ДЛИНА ШВА	Maksimum ve minimum ezme çapı Max.- min. seam diameter МАКС.- МИН. ДИАМЕТР ШВА	Çalışma basıncı (pnömatik) Working pressure (pneumatic) РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ (ВОЗДУХА)	Basma kuvveti Press Power МАКС. СПОСОБНОСТЬ	Motor gücü Motor power МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ КВТ	Makina ölçüleri UxGxY Machine dimensions LxWxH ГАБАРИТЫ СТАНКА (Д X Ш X В)	Ağırlık Weight ВЕС
	mm	mm	bar	kg	kW	mm	kg
LS 13 P	1300	1000 / 120	8	1000	0.37	1720x900x1650	300

## По вопросам продажи и поддержки обращайтесь:

Архангельск (8182)63-90-72  
Астана +7(7172)727-132  
Белгород (4722)40-23-64  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41

Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78

Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93

Веб-сайт: <http://sahinler.nt-rt.ru/>

Эл. почта: [srl@nt-rt.ru](mailto:srl@nt-rt.ru)